Hisense

VODIC ZA POSTAVLJANJE

Laserski zaslon televizora Hisense

PaZzljivo procitajte ovaj vodiC prije postavljanja proizvoda i
pobrinite se da shvatite cijeli sadrzaj.

Ocitajte k6d QR da biste pogledali
videozapis za postavljanje

HRVATSKI

ES-A220321



Izgled proizvoda

Specifikacije

gledanja

Naziv Laserski zaslon televizora Fresnel
Veli€ina zaslona 100" Materijal zavjese PET Omijer Sirine i visine | 16:9
Podrucje projekcije 2214 x 1245 mm Neto tezina 11,7 kg Boja zavjese Siva
Dimenzija 2250 x 1280 x 30 mm Bruto tezina 24,5 kg Boja okvira Crna
Veligina kartonske kutije| 1665 x 430 x 255 mm | Horizontalnikut | 45, 5o Poveéanje 1,3
gledanja
Naziv Laserski zaslon televizora Fresnel
Veli¢ina zaslona 90" Materijal zavjese PET Omijer Sirine i visine | 16:9
Podrucje projekcije 1993 x 1121 mm Neto tezina 13 kg Boja zavjese Siva
Dimenzija 2029 x 1157 x 30 mm Bruto tezina 23 kg Boja okvira Crna
Velitina kartonske kutije| 1550 x 430 x 235 mm | Horizontalnikut | 45, 5 Poveéanje 1,3

* S obzirom na to da moze do¢i do razlika zbog postavljanja i mjerenja, stvarna veliina zaslona moze se malo
razlikovati od specifikacija, $to ne utjeCe na upotrebu zaslona.




eAojslip ps|baid




@@\/5

Traka za mjerenje x 1 Elektri¢na busilica x 1 Stolarska olovka x 1 Odvija¢ x 1 Cekié x 1 Uredaj za otkrivanje Razulja x 1

klinova x 1
Standardni dijelovi

Sve slike prikazane su samo u svrhu ilustracije. Stvarni proizvod moze se razlikovati zbog nadogradnje proizvoda.
Nakon raspakiranja provijerite jeste li primili sve dijelove navedene u nastavku.

Sifra Dio Slika Koligina | Sifra Dio Slika Koli¢ina

Duga unutarnja Duga unutarnja

Al precka (A1) 2 A2 precka (A2) 2
Kratka unutarnja Spojnica za dugu
B . 2 C : N 2
precka unutarnju pre¢ku
Kutni nastavak za M6 x 6 vijak za kutni
D 4 E nastavak unutarnjeg 24

unutarnji okvir .
okvira

F Okomita precka 1 H Zaslon Fresnel

Prostira¢ za
postavljanje

20

Zakivni vijak,
M4 x 45

Sipka za povlagenje

20 M za dugu stranu

.. . 2
2 Sipka od staklenih (jedna e K Zakivna matica
vlakana, duga i

Sipka od staklenih
1 J1 vlakana, kratka \ 4

Slpvka a Kutni nastavak za
N povlacenje za 2 (0] vaniski okvir
kratku stranu




Sifra Dio Slika Koligina | Sifra Dio Slika Koli¢ina
Spojnica za Duga vanjska precka
P vanjski okvir 2 al Q1) 2
Duga vanjska Kratka vanjska
Q2 precka (Q2) 2 R precka 2
Vijak M3 x 6 za
S | pricvrséivanje 46 u Drzaé razmaka ' 2
vanjskog okvira
\% Zidni nosac¢ %y 2 W Sipka za regulaciju (\D 2
X Spojna Sipka za \ 2 Y Rukavice W 2
zidni nosac¢
Plasti¢na elasti¢na % Sesterokutni kljug: —
21 cijev i vijak Gy, 5 22 4 mm 2
73 Sestergkr:i’;gl kljug: — 5

Pazljivo procitajte ovaj vodi€ prije upotrebe proizvoda i Cuvajte ga za buduée potrebe.

Zaslon i okvir njezno obriSite mekom pamuénom krpom bez dlagica natopljenom etanolom. Mozete upotrijebiti i
meku pamuénu krpu bez dlacica za brisanje praSine i mrlja.

UPOZORENJE

* NE dodirujte zaslon rukama i ne briSite ga obi¢nim ruénikom.

» NE stavljajte proizvod na nestabilna kolica, postolje ili stol. Ako proizvod padne na zemlju, moZe biti ozbiljno
o8tecen ili uzrokovati ozljede.

* NE dodirujte, ne grebite i ne kucajte zaslon ostrim predmetima.

NE izlazite proizvod izravnoj suncevoj svjetlosti.
NE stavljajte proizvod blizu opasnih tvari poput zapaljivih ili eksplozivnih materijala.




Koraci za postavljanje

I. Sklapanje unutarnjeg okvira

Izvadite bijeli prostira¢ za postavljanje (l) iz kartonske kutije, razmotajte ga na Cistom podu, a zatim obavite
sljedece korake.

1. korak: lzvadite preCke okvira i ostale dijelove iz kartonske kutije i stavite ih u polozaje prikazane u nastavku.
2. korak: Upotrijebite spojnicu (C) za spajanje dugih unutarnjih precki (A1iA2).

3. korak: Ucvrstite kutni nastavak (D) za unutarnji okvir na kratke unutarnje precke (B).

4. korak: Spojite sklopljene duge unutarnje precke na kratke unutarnje precke da biste oblikovali unutarnji
okvir i zategnite sve vijke (E).

5. korak: Postavite vertikalnu precku (F) i pricvrstite je vijcima.

Odlozite sklopljeni unutarnji okvir na stranu i prijedite na sljedec¢i korak.




Il. Postavljanje zaslona Fresnel

1. korak.: Pomocu Sesterokutnog kljuéa 4 mm (Z2) otpustite vijke na dva nosaca na oba kraja papirne cijevi, a
zatim uklonite nosace. Polako izvadite zaslon iz papirne cijevi upotrebljavajuci rukavice da biste zastitili zaslon od
mrlja od znoja. Pazljivo otvorite zaslon na prostiracu sa straznjom stranom (gdje se nalazi naljepnica) okrenutom
prema gore. Na kraju, gurnite jezgru cijevi i pomocu Stapova od staklenih vlakana povucite zaslon prema unutra,
dalje od jezgre cijevi, kao $to je prikazano na slici u nastavku.

Uklonite nosace i izvadite zaslon

Razmotajte zaslon na prostirau

7

Gurnite jezgru cijevi i povucite zaslon prema unutra pomoc¢u
Stapova od staklenih vlakana, dalje od jezgre cijevi

6



2. korak: Cetiri (J1) od Sest $tapova od staklenih vlakana iste su duZine. Umetnite ih u crne utore na duzim
stranama zaslona, a preostala dva duza Stapa (J2) umetnite u crne utore na kraéim stranama zaslona.




3. korak: Postavite Sipke za povlacenje (N i M) na rubove zaslona, kao $to je prikazano na slici u nastavku.
Napomena: Prije postavljanja Sipki za povla€enje (N) izvadite spojne Sipke (X) za zidne nosace.

4. korak: Postavite okvir preko sredista zaslona.




5. korak: Namjestite poloZaj zakivnih matica (K) na Sipkama za izvlaCenje tako da se zakivne matice poravnaju s
rupama u unutarnjem okviru. Umetnite zakivne vijke M4 x 45 (L) kroz rupe na unutarnjem okviru i dalje ih uvijte u
zakivne matice (K) (zakivni vijci biti postavljeniu nizu1-1—-2-2 — 3 -3 — 4 — 4, kao $to je prikazano na slici
u nastavku). Prethodno zategnite vijke, provjerite jesu li sve strane zaslona ravne, a zatim naizmjence zatezite
vijke sa svih strana dok se matice zakovica ne pri¢vrste na linije za postavljanje. Postavite zaslon uspravno i
provjerite je li povrSina zaslona ravna; ako nije, namjestite zakivne matice tako da povrsina zaslona bude ravna.




[Il. Postavljanje vanjskog okvira

1. korak: Upotrijebite spojni komad (P) za spajanje dugih vanjskih precki (Q1 i Q2) i pri¢vrstite ih pomocu
vijaka M3 x 6 (S).

2. korak: Pomocu vijaka M3 x 6 pri¢vrstite kutni nastavak (O) na kratke vanjske precke (R).

3. korak: Malo podignite unutarnji okvir, pri€vrstite Cetiri strane vanjskog okvira na unutarnji okvir, a zatim

zategnite sve vijke.

10



IV. PricvrScivanje drzaCa razmaka

Uklonite film za otpustanje s jedne strane drza¢a razmaka i pri¢vrstite ih na unutarnji okvir, kao $to je prikazano na
slici u nastavku. Kada je zaslon objeSen na zid, uklonite film za otpu$tanje s druge strane drzaCa razmaka da biste
pri¢vrstili dno zaslona na zid.

Sada mozete podic¢i zaslon i ukloniti zastitne trake.

11



V. Postavljanje zidnog nosaca

1. Upotrijebite elektri€nu busilicu ¢8 za busenje rupa na zidu prema veli¢inama navedenim u nastavku. Umetnite
plasti¢ne elasti¢ne cijevi (Z1) u rupe i pri¢vrstite zidne nosace na zid. Postavite spojne Sipke (X) na zidne
nosace, a zatim postavite Sipke za regulaciju (W) na spojne Sipke (X).

Napomena: za svaki zidni nosa¢ (V) morate upotrijebiti dva vijka.

30

A B C D
100" W>23m H>17m 1100 mm 1484 mm
(prostor za postavljanje) |(prostor za postavljanje)

90"

12



2. Objesite zaslon na zidne nosace i provjerite je li zaslon ravan. Ako nije, zakrenite Sipke za regulaciju (W) da
biste ih namijestili.
Napomena: Gledajte straznju stranu kada vjeSate zaslon. Rub s oznakom ,Dolje” je donja strana.

100" 303 mm 373 mm

90"




